4.8.2. Pidiforever - vanocni svétylka
Autorka: Dari Fejtkova

Material: TOHO 15/0 bila 25 g (TB),
TOHO 15/0 modra 5 g (TM),

TOHO 15/0 Cervend 5 g,

TOHO 15/0 Zluta 5 g,

TOHO 15/0 zelend 5 g,

jehla, NYMO B,

vanocni svétylka 20 ks (15 mm)

Postup:

1. Ustfihneme si 2 m nité, navlékneme 30 TB, kordlky stahneme 10 cm od konce nité a svazeme dvéma uzliky
kolem hrdla svétylka pod kuli¢kou.

2. Provlékneme 2 TB, navlékneme 4 TB, provlékneme jesté jednou 2 TB smérem od uzliku.

3. Provlékneme 5 TB, navlékneme 4 TB, provlékneme jesté jednou 2 TB z druhé strany, nez vychazela nit.
Opakujeme jesté 4x.

4. Provlékneme 3 TB na poslednim krouzku.

o"' .. .::30....0.
% -‘ 1
S P X
1. 3. '.o o.:}“ 4,

5. Navlékneme 4 TB, provlékneme horni dva TB z dalSiho krouzku. Opakujeme jesté 5x.

X1. Navlékneme 1 TM, 1 TB, 1 TM, provlékneme 2 TB na okénku.

X2. Navlékneme 1 TM, provlékneme 1 TB, navlékneme 1 TM, provlékneme 2 TB na okénku. Proviékneme nit
k dalSimu okénku. Stejné nasivame kordlky na okénka v dalSich rfadach.

6. Proviékneme 3 TB z prvni ¢tvefice. Navliékneme 4 TB, provlékneme jesté jednou 2 TB z druhé strany, nez
z nich vychazela nit. Provlékneme 6 TB. Navlékneme 4 TB, provlékneme jesté posledni 2 TB z Sestice
provlecenych z druhé strany, nez z nich vychazela nit. Opakujeme jesté 5x.




7. Provlékneme 6 R na poslednim krouzku. # Navlékneme 7 R, provlékneme horni dva R z dal$iho krouzku.
Od znacky # opakujeme 5x.

8. Provlékneme 3 TB. # Navlékneme 4 TB, provlékneme jesté jednou 2 TB z druhé strany, nez vychazela nit.
Provlékneme 3 TB, navlékneme 4 TB, provlékneme jesté jednou 2 TB z druhé strany, nez vychazela nit.
Proviékneme 6 TB. Od znacky # opakujeme jesté 5x.

9. Provlékneme 3 TB na prvnim okénku. # Navlékneme 4 TB, proviékneme 2 TB na okénku. Navlékneme
1 TB, provlékneme 2 TB na okénku. Od znacky # opakujeme jesté 5x.

10. Provlékneme 3 TB z Ctvefice. # Navlékneme 4 TB, proviékneme jesté jednou 2 TB z druhé strany, nez
vychazela nit. Provlékneme 9 TB. Od znacky # opakujeme jesté 5x.

11. Provilékneme 3 TB na prvnim okénku. # Navlékneme 4 TB, proviékneme 2 TB na okénku.
Opakujeme jesté 5x.

12. Provilékneme 3 TB z Ctvetice. # Navlékneme 4 TB, proviékneme jesté jednou 2 TB z druhé strany, nez
vychazela nit. Provliékneme 6 TB. Od znacky # opakujeme jesté 5x.



13. Provlékneme 3 TB na prvnim okénku. # Navlékneme 1 TB, provlékneme 2 TB na okénku.
Od znacky # opakujeme jesté 5x. Provlékneme vSechny koralky jesté jednou dokola a nité zaposSijeme.




